

# Δεν αφήνει την κορυφή ο Παναθηναϊκός

**Ν**ίκη «χρυσάφι» -που τον επανέφερε στην κορυφή της Super League, ισόβαθμο με την ΑΕΚ στους 66 βαθμούς- σημείωσε ο Παναθηναϊκός στο «Κλεάνθης Βικελίδης», επικρατώντας 1-0 του Άρν στο πλαίσιο της 3ης αγωνιστικής των play off.

Ο Άντραζ Σπόραρ στο 69' «καθάρισε» το μεγάλο τρίποντο για τους «πράσινους», με δέκα παίκτες ολοκλήρωσε τον αγώνα ο Άρνς μετά την αποβολή του Αμπουμπάκρ Καμαρά στο 90'+2.

Ο Άρνς ξεκίνησε με λίγο μεγαλύτερο «νεύρο» τον αγώνα και είχε την πρώτη τελική του στον αγώνα στο 6' με το σουτ του Νταρίντα που πέρασε πάνω απ' τα δοκάρια. Στο 13' το φάουλ του Πάλμα από πλάγια θέση, χτύπησε στο πάνω μέρος του οριζώντιου δοκαριού του Λοντίγκιν κι έφυγε άουτ, ενώ στο 40' και πάλι ο Πάλμα είχε προσπάθεια που πέρασε λίγο άουτ.

Σ' όλο αυτό το διάστημα του πρώτου ημιχρόνου, ο Παναθηναϊκός είχε να αντιπαρατάξει ένα φάουλ του Κλείνχέισλερ, το οποίο κόντραρε πάνω στον Μπράμπιτς, άλλαξε πορεία, αλλά ο Σιαμπάνης είχε το χρόνο για να «γυρίσει» το κορμί του και να κινηθεί απ' την άλλη πλευρά και να μπλοκάρει.

Στο δεύτερο ημίχρονο οι «πράσινοι» ισορ-



**Ο Φαμπιάνο απέκρουσε, αλλά η μπάλα είχε περάσει την γραμμή και ο Μπόγκναρ έδειξε... σέντρα με τον Παναθηναϊκό να πανηγυρίζει το 1-0.**

ρόπησαν καλύτερα μέσα στο γήπεδο και στο 63' έχασαν μοναδική ευκαιρία με τον Σπόραρ, ο οποίος υποδέχθηκε την μπάλα απ' τον Τσέρνιν και πλάσαρε ελάχιστα άουτ στο τετ-α-τετ με τον Σιαμπάνη.

Η πίεση του Παναθηναϊκού άρχισε να αποδίδει και στο 69' η ομάδα του Ιβάν Γιοβάνοβιτς έφτασε στο γκολ με τον Άντραζ Σπόραρ, ο οποίος «εξιλεώθηκε» για το χαμένο πέναλτι στον αγώνα με τον Βόλο την περασμένη Κυριακή (2/4).

Σε κόρνερ του Τσέρνιν, ο Σάρλια πήρε την πρώτη κεφαλιά κι ο Σπόραρ κάνοντας κίνηση προς την πορεία της μπάλας την

βρήκε ενστικτωδώς με το κεφάλι. Ο Φαμπιάνο απέκρουσε, αλλά η μπάλα είχε περάσει την γραμμή και ο Μπόγκναρ έδειξε... σέντρα με τον Παναθηναϊκό να πανηγυρίζει το 1-0.

Στο 89' ο Μαντσινι έκανε καταπληκτική ατομική ενέργεια, απέφυγε δύο παίκτες του Άρν, αλλά το πλασέ του από πλάγια θέση, πέρασε ελάχιστα άουτ, χάνοντας τεράστια ευκαιρία για να «τελειώσει» το ματς για τον Παναθηναϊκό.

Διαιτητής: Τάμας Μπόγκναρ (Ουγγαρία)  
Κίτρινες: Οντουμπάτζο, Αμπ. Καμαρά, Φαμπιάνο, Καμάτσο, Χριστοδουλόπουλος - Σάντσες, Σάρλια, Χουάνκαρ

Αποβολές: 90'+2' Αμπ. Καμαρά (απευθείας κόκκινη)

Οι συνθέσεις των δύο ομάδων:

ΑΡΗΣ (Τόλης Τερζής): Σιαμπάνης, Οντουμπάτζο, Φαμπιάνο, Μπράμπιτς, Μαζικού (86' Πίρσμαν), Νταρίντα, Ετέμπο (79' Γκρέι), Πάλμα (70' Καμάτσο), Ματέο Γκαρσία (46' Ντουκουρέ), Ιτούρμπε (70' Χριστοδουλόπουλος), Καμαρά.

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ (Ιβάν Γιοβάνοβιτς): Λοντίγκιν, Σάντσες, Σένκεφελντ, Σάρλια, Χουάνκαρ, Ρουμπέν, Κουρμπέλνις, Παλάσιος (70' Μπερνάρ), Τσέρνιν (90'+2' Μάγκνουσον), Κλείνχέισλερ (60' Μαντσινι), Ιωαννίδης (60' Σπόραρ).

# Θρυλική ανατροπή πριν το «αιώνιο» ντέρμπι

**Ο**λυμπιακός έκανε μία μεγάλη ανατροπή με μία ισοπεδωτική εμφάνιση για την 3η αγωνιστική των playoffs της Stoiximan Super League. Οι ερυθρόλευκοι επικράτησαν 3-1 του ΠΑΟΚ στο Γεώργιος Καραϊσκάκης.

Ολυμπιακός - ΠΑΟΚ 3-1: Ισοπεδωτικοί οι ερυθρόλευκοι, ανατροπή με τριάρα και μένουν ζωντανοί για τον τίτλο

Ο Μπράντον Τόμας ήταν εκείνος που άνοιξε το σκορ στο 22ο λεπτό. Όμως, οι ανώτεροι ερυθρόλευκοι έφεραν το ματς τούμπα στο δεύτερο μέρος. Ο Μπακαμπού ισοφάρισε στο 59', ο Μασούρας έβαλε την ομάδα του σε θέση οδηγού στο 78' και ο Αραμπί στο 87' με εκτέλεση πέναλτι ολοκλήρωσε τον θρίαμβο.

Πλέον, ο Ολυμπιακός είναι ζωντανός στη μάχη του τίτλου, καθώς είναι στην 3η θέση με 63 πόντους στο -3 από ΑΕΚ και Παναθηναϊκό. Στους 57 πόντους έμεινε ο ΠΑΟΚ. Ο Ολυμπιακός ήταν εκείνος που μπήκε πιο δυνατά στον αγωνιστικό χώρο. Πατούσε στην περιοχή του ΠΑΟΚ και προσπαθούσε να δημιουργήσει κινδύνους. Μόλις στο πρώτο λεπτό σουτ του Μπιέλ πέρασε ελάχιστα δίπλα από το δεξί δοκάρι του Κοτάρσκι. Στο 14' Ο Μπακαμπού πλάσαρε από κοντά, έπειτα από μεταβίβαση του Βαλμπουενά, αλλά ο γκολκίπερ του Δικεφάλου απέκρουσε.

Στο 18' ο Ολυμπιακός βρήκε δίχτυα με τον Κονγκολέζο στράικερ, όμως το γκολ δεν μέτρησε, καθώς ο φορ των ερυθρόλευκων ήταν εκτεθειμένος. Λίγο αργότερα ο Φορ-

**Ο Χάμες από τον οποίο ξεκίνησε η φάση πήρε την κεφαλιά-πάσα, ο Κουλιεράκης δεν μπόρεσε να διώξει και ο Μασούρας με κεφαλιά πρόλαβε τον Κοτάρσκι για το 2-1.**



τύνης απείλησε με βολίδα του. Ο Κοτάρσκι προστάτηψε τον ΠΑΟΚ, ο οποίος «χτύπησε» στο 22ο λεπτό και άνοιξε το σκορ.

Ο Ζίβκοβιτς είδε την κίνηση του Σάστρε δεξιά, ο οποίος έκανε το γύρισμα προς την περιοχή. Ο Μπράντον Τόμας έβαλε το πόδι του, πρόλαβε τον Παπασταθόπουλο και έστειλε την μπάλα στα δίχτυα για το 1-0. Οι ερυθρόλευκοι επιχείρησαν να απαντήσουν, χωρίς όμως να τα καταφέρουν.

Στο 25' ο Μπακαμπού ήταν άστοχος, ενώ στο 45' ο Ρέαμπσουκ, ο οποίος βρέθηκε απέναντι από τον Κοτάρσκι δεν μπόρεσε να τον νικήσει. Έτσι, το 1-0 υπέρ του Δικεφάλου παρέμεινε έως το τέλος του πρώτου μέρους.

Στο δεύτερο μέρος, ο Ολυμπιακός ήθελε να έχει την πρωτοβουλία των κινήσεων, όμως ο ΠΑΟΚ είχε την πρώτη καλή στιγμή. Ο Αουγκούστο εκτέλεσε μέσα από το "κουτί" με το εξωτερικό φάλτσο και ανάγκασε τον Πασχαλάκη σε δύσκολη εκτέλεση. Οι ερυθρόλευκοι έφτασαν στην ισοφάριση στο 59ο λεπτό. Ο Ρέαμπσουκ μοίρασε την μπάλα στον Σεντρίκ Μπακαμπού, ο οποίος με ένα πανέμορφο πλασέ με το δεξί από τα

αριστερά εκτός περιοχής βρήκε δίχτυα για το 1-1.

Στη συνέχεια του αγώνα οι φάσεις ήταν λίγες. Ο Ανιγκό πέρασε τον Χάμες Ροντρίγκες αντί του Βαλμπουενά, με τον Λουτσέσκου να απαντά αλλάζοντας σχεδόν ολόκληρη τη μεσοεπιθετική γραμμή του πλην του Ζίβκοβιτς. Ο Γάλλος επίσης άλλαξε όλη τη μεσοεπιθετική γραμμή και βρήκε το γκολ με τον Γιώργο Μασούρα στο 78'.

Ο Αραμπί έκανε το γέμισμα στην περιοχή. Ο Χάμες από τον οποίο ξεκίνησε η φάση πήρε την κεφαλιά-πάσα, ο Κουλιεράκης δεν μπόρεσε να διώξει και ο Μασούρας με κεφαλιά πρόλαβε τον Κοτάρσκι για το 2-1. Οι ερυθρόλευκοι έβαλε το κερασάκι... στην τούρτα.

Ο Μασούρας έκανε το γέμισμα προς την περιοχή ψάχνοντας τον Βρουσάι, με την μπάλα να βρίσκεται στα χέρια του Ζίβκοβιτς. Αφού είδε τη φάση στο μόνιτορ, έδωσε πέναλτι. Ο Αραμπί εκτέλεσε με αργό τρόπο προς το κέντρο, ο Κοτάρσκι έπεσε και βρήκε την μπάλα με τα πόδια, προσπάθησε να διώξει, όμως είχε περάσει την γραμμή. Έτσι, το 3-1 στο 87', το οποίο έμεινε έως το φινάλε, ήταν γεγονός.

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ: Πασχαλάκης, Μπα, Παπασταθόπουλος, Ροντινιέ, Ρέαμπσουκ, Εμβιλιά, Χουάνγκ, Φορτούνης, Μπιέλ, Βαλμπουενά, Μπακαμπού.

ΠΑΟΚ: Κοτάρσκι, Σάστρε, Ίνγκασον, Κουλιεράκης, Ράφα Σοάρες, Ντόουγκλας, Φιλίπε Σοάρες, Α. Ζίβκοβιτς, Τάισον, Κωνσταντέλιας, Μπράντον